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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

للاحنا دروم رد صیخشت گرب غلابا تهج هام هس دروم رد*

11398/4/30:هرامش
06/11/7613:خیرات
:تسویپ

یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ماقم عاجرا بسح یتایلام یماظتنا یناتسداد 29/9/76 خروم 2/30-15468 هرامش همان
حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه 18/10/1376 خروم هسلجرد میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب دانتسا هب
هرود تایلام صیخشت گرب غلابا دروم رد میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم تلهم هام هس ایآ هک تسنیا نآ لامجا و تسا
ار هدشدای عوضوم یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه دروم نیا رد هک ؟ ریخ ای ددرگ تیاعر دیاب زین یقوقح صاخشا للاحنا
هیفصت ناریدم ای ریدم هچنانچ تیرثکا یار :دیامن یم ملاعا هراب نیا رد یتآ حرشب ار دوخ یار و هداد رارق یسررب و روش دروم
میقتسم یاهتایلام نوناق116 هدام قفو ار یقوقح صخش تایلمع هرود نیرخآ هب طوبرم یتایلام همانراهظا یقوقح صاخشا
زیمم نوناق نامه 117 هدام قبط دنشاب هدومن طبریذ یتایلام هزوح میلست یملاسا یاروش سلجم 3/12/1366 بوصم
و ن�عت صیخشت گرب بجوم هب ار قلعتم تایلام , همانراهظا میلست خیرات زا لاس کی تدم فرظ رثکادح فلکم یتایلام
ربارب دنشاب هدومنن مادقا للاحنا هرود همانراهظا میلست هب تبسن ررقم دعومرد هیفصت ناریدم هکیتروص رد یلو دیامن غلابا
ذخام ن�عت و یگدیسر تلهم , نوناق نامه 157 هدام دافم هب افوطعم رکذلا قوف نوناق 118 هدام لیذ هرصبت ریخا تمسق
تلهم رثکادح و روشک یمسر همانزور رد للاحنا یهگآ جرد خیرات زا لاس هس تایلام صیخشت گرب رودص و تایلام هبساحم
. دشابیم روکذم لاس هس یاضقنا زا سپ هام هس یدوم هب هرداص صیخشت گرب غلابا

هدازدیعس یلعدمحم - شخبرونربکا یلع - روپ گیب یلعدمحم - یدبع تیاده نیسحملاغ - ارفا یلع - قلاخا شوخ یلعدمحم

:تیلقا رظن
و 117 هدام تاررقم زا طبنتسم , نامز رورم تلهم هب عجار 66 لاس بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یمومع ماکحا مغریلع 

لئاق یقوقح صاخشا تایلمع – هرود نیرخآ هب طوبرم تایلام هبلاطم و یگدیسر هرابرد راذگنوناق هک تسنیا روبزم نوناق 118
دروم رد , 117 هدام دافم قباطم هکیروطب , دراد تایلام لوصو و یگدیسر یاه تلهم شهاک هب رظن و هدش ءانثتسا هب
اعمج ارنآ غلابا و صیخشت گرب رودص و یگدیسر تلهم دنشاب هدومن میلست ررقم تلهم رد ار طوبرم همانراهظا هک ینایدوم
لیذ هرصبت ریخا تمسق تاررقم زا طبنتسم لئلاد نیمهب , تسا هدومن ن�عت همانراهظا میلست خیرات ار تلهم أدبم و لاسکی
( لاس هس نامز رورم تلهم , دنشاب هدرکن میلست ار هعوضوم یتایلام همانراهظا هکینایدوم دروم رد هک تسنیا مه 118 هدام
دوب دهاوخ نآ غلابا و صیخشت گرب رودص و یگدیسر یارب یمسر همانزور رد للاحنا یهگآ جرد خیرات زا ) 157 هدام عوضوم
.

اقآ لآ شویراد - یقازردمحم - یدیمح دومحمدیس 

هتسباو ینوناق داوم

تبث ةرادا رد یقوقح صخش للاحنا تبث خیرات( للاحنا خیرات زا هام شش فرظ دنا فلکم هیفصت ناریدم ـ116 هدام
...م یتایلام ةمانراهظا )اهتکرش

صاخشا تایلمع ةرود نیرخآ هب طوبرم ةمانراهظا هب نوناق نیا تاررقم ربارب تسا فلکم یتایلام روما ةرادا ـ117 هدام
...تبون زا جراخ یقوقح
لداعم نیمأت ندرپس نودب ای یتایلام باسح اصافم لیصحتزا لبق هدش لحنم یقوقح صاخشا ییاراد میسقت ـ118 هدام
.تسین زاجم تایلام نازیم
...بت

لاوصا ای دناهدومن یراددوخ دمآرد عبنم ةمانراهظا میلست زا ررقم دعوم رد هک دمآرد رب تایلام نایدوم هب تبسن ـ 157 هدام
...ا تاررقم قبط

1376/11/06 :دنس خیرات
30/4/11398 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

گرب غلابا تهج هام هس دروم رد*
للاحنا دروم رد صیخشت
هلحنم تکرش کلم لاقتنا*
یتروشم رظنراهظا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/11398 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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